



“科技镇长团”助力新北区打通创新链

在常州市新北区活跃着一批“科技镇长”，他们走访、调研企业550余家；赴重点城市重点地区举办26场产学研对接和系列宣传推介活动，为常州国家高新区引进58位高层次人才；牵线大院大所名校与地方重点骨干企业开展投融资、产学研及人才合作43项，协议总金额12.6亿元，切实解决基层创新驱动发展难题。

据悉，“科技镇长团”是江苏2008年起在全国率先开展的一项制度创新，主要使命是发挥产学研协同创新的“桥梁纽带”和企业高校院所的“双面胶”作用，促进县域科技人才资源引进、产学研联合攻关和先进技术落地转化，实现“县县通大院大所、镇镇有教授博士”。

李梦雅 葛小林

据悉，新北区第12批常州新北科技镇长团成员来自江苏省人民政府办公厅、省住房城乡建设厅、省地方金融监管局、省生产力促进中心、省国信集团、太原理工大学、上海大学、南京中医药大学、南京航空航天大学等机关企事业单位和高校。

新北区副区长、科技镇长团团长孟靓介绍说，一年来该团围绕“怎样发挥好产才融合双面胶作用”，突出需求导向和问题导向，紧贴新北优势特色产业转型升级需要，常态化邀请专家学者和高层次人才，提供技术支持、定制培训项目、进行精准指导；紧贴团员派出单位资源优势，有针对性地摸排地方科技人才需求，与派出单位精准合作；紧贴重点高校院所优质科研成果，组织园

区和企业围绕成果转化，很好地促进了团员专业特长优势、派出单位资源优势、地方产业发展优势匹配叠加。

一年来，科技镇长团加强创新资源对接，先后牵线上海证券交易所、省高科技产业投资公司、江苏高科技投资集团、省产业技术研究院、南京中医药大学、上海大学等知名创投机构和大院大所名校，与地方重点骨干企业开展投融资、产学研及人才合作43项，协议总金额12.6亿元。

招才引智方面，科技镇长团先后赴重点城市重点地区举办26场产学研对接和系列宣传推介活动，为新北区引进58位高层次人才、330多位高校毕业生，与南京大学、东南大学、上海交通大学、西安交通大学、太原理

工大学、南京中医药大学、南京航空航天大学大学等20多所知名高校建立校地校企紧密合作机制。

科技镇长团积极发挥特长优势，为县域创新驱动发展提供专业服务，先后协助地方申报省级以上项目70个、获得财政拨款4700多万元，申请专利2114件、获得授权1253件，培训各类人才5870多名，新建重大载体、科技孵化器和研发平台8个，建立博士后工作站1个，助推天合光能在科创板成功上市。

同时，科技镇长团还协助地方完成重大项目与特色工作，指导新北区成功获批全省首批创业投资集聚发展示范区，指导当地加快打造孟河中医特色小镇，推动新北区加快打造生物医药产业高地等。

恐龙园暑期狂欢，常州中小學生免票

日前，中华恐龙园第20届恐龙狂欢节重磅开幕。今年的狂欢节，恐龙园深挖自身主题，白天以火热激情的冰“疯”侏罗纪迎接各方游客，晚间则以一场全新的炫光舞台秀《冰疯夜狂欢》点亮夏夜的精彩，以持续52天、全天13小时的水陆双狂欢，重磅开启侏罗纪璀璨夜经济。

针对疫情防控形势下中小學生暑期跨省市不便这一特殊现状，中华恐龙园将从7月15日起，针对常州全市中小學生推出免票

惠民福利，利用中华恐龙园专业且丰富的科普教育资源，为学生们打造最有玩味、学味的科普户外课堂，丰富大家的假期生活。

据介绍，免票惠民福利针对2004年9月1日-2014年8月31日出生的常州户籍学生，此优惠票需要先上“趣周边旅行网”微信公众号上的专属链接进行预约，然后学生凭户口簿或本人身份证在线下窗口换票。需要注意的是，享受免票优惠的学生需要一名家长陪同，家长需购票入园。 崔丹 张敏

直播达人大赛，冠军奖金达5万元

近日，“新势力·我最红”2020中国(常州)直播达人大赛在中华恐龙园盛大启幕，这是常州市“6·6龙城嗨购节”系列活动之一，本次大赛举办时间是7月-9月，总奖金104000元。

此次大赛由常州市商务局等单位指导，由常州市移动电子商务协会、常州市文化创意产业联盟主办，美利隆文化传媒、中华恐龙园承办。

今年以来，受疫情影响，直播电商、社交电商、内容电商等新消费模式迎来发展良机，尤其是直播电商更是呈现出爆发式增长。今年上半年，常州全市网络零售额突破200亿元，同比增长22.3%。

为进一步激活消费动力，挖掘

和培养常州本土直播达人，提高常州名优特产品知名度，此次大赛将围绕“一场大赛、一次论坛、一波体验和一系列服务”展开，通过线上+线下推出众多新创意、新形式，形成常州首创的品牌IP活动，开启常州直播电商产业的新局面、新气象。

在赛事安排上，大赛分为海选、晋级赛、总决赛几个阶段。总决赛计划于9月12日在线下商圈进行，选手直播组委会指定商品，按照直播销售额，决出最终十强名次，冠军可获50000元，优胜者还将获颁“超级主播”荣誉称号，纳入常州市直播电商人才库，并获得与MCN机构签约机会。

张敏

符合条件高考考生，免费近视手术

7月10日，常州市慈善总会联合常州爱尔眼科医院开展的“常州慈善 爱眼光明行”系列之二：“点亮前程 助力高考”活动正式启动。该项目由双方共同出资一百万元作为项目基金，旨在帮助困难家庭高考学子免费做近视手术，助力他们就读理想的学校和专业。

在启动仪式上，常州市民政局相关负责人介绍，中小學生近视眼发病率高，这也是近几年社会极为关注的一个问题。由于很多高校专业对裸眼视力有较高要求，视力不佳的高考考生纷纷选择做手术恢

复视力，但是对于困难家庭的孩子来说，动辄上万的手术费用对他们是不小的负担。

根据活动方案，此次活动救助对象为户籍在常州市新北区、天宁区、钟楼区的低保、低保边缘以及建档立卡困难家庭的2020届高考考生，在资料审核合格且术前检查达到资助近视手术术式适应症条件后，由常州爱尔眼科医院为其提供LASEK近视手术，双眼手术费用全免。活动时间从7月10日至9月9日。

高颖 王惠 刘国庆

画说常州

它是动物园最靓的崽!

昨天，常州淹城野生动物世界首只人工育幼长颈鹿“小黑”迎来了3周岁生日。一大早，工作人员就忙碌起来，采摘了最新鲜的桑树叶、女贞树叶、刺槐树叶，再加以精料、香甜可口的水果西瓜，为“小黑”制作了一份特别的树叶生日蛋糕。精心打造了一场特别的“成鹿礼”。据园区工作人员介绍，“小黑”是常州首只人工育幼成年长颈鹿，也是江苏省首只人工育幼成年长颈鹿。

2017年7月12日晚上7点23分，淹城野生动物世界园区内降生了第一只小长颈鹿，工作人员给它起名叫“希望”，小名叫“小黑”。负责照顾“小黑”起居的保育员殷剑锋告诉记者，在工作人员精心呵护下，“小黑”长成了大小伙儿，如今它的身高约5米，早已赶超了自己的母亲和叔叔阿姨，站在鹿群中俨然是最靓的崽。 张靖雯 张敏/文 动物世界供图



女乘客遭“咸猪手”，公交司机关门抓人

近日，常州一名女大学生在公交车上遭遇一中年男子的“咸猪手”，女孩向公交司机求助，司机一边呵斥嫌疑男，一边紧闭车门，通知同事报警，并将嫌疑男控制住。经警方调查，这名嫌疑男曾因两次猥亵女乘客，被警方处理过。7月9日下午，常州市见义勇为基金会给这名公交司机送上了奖励。

现代快报记者了解到，6月27日下午6点多，常州公交巴士公司2路车驾驶员颜乐驾驶公交车由大学城开往客运公交中心站，在快到终点站时，一个女孩跑到他身旁，向他求助。女孩说，她在大学城读书，上2路公交车后，坐在公交车后部。后来上来一个40多岁的男乘客，就坐在身边，但那男乘客不时用身体触碰她。

女孩说，一开始无法判断那男

子是不是故意的，但车开到常州市区后，车上的空座多了，她就跑到车前部的座位坐了下来。没想到，那男子也跟着坐到了她后面的位置。快到终点站时，车厢里只剩下她和男子两个人时，那男子竟然在她腋下、胸部乱摸。

“当时女孩子跑过来，跟我说，坐在她后座的男子伸手乱摸她，她非常害怕。”颜乐说，没想到，那男子听到后直接嚷道，女孩是瞎说的。颜乐见状，当即呵斥那男子：“离女孩远点，保持距离！”说着，颜乐关好车门，将车开到了2路站房附近，让站务报了警。他则在车厢内保护女孩，死死盯住看牢车厢内的那男子。

颜乐说：“起初，那名男子百般抵赖，后来出于害怕，还在车里跪了下来，求我们不要报警，我坚持一定要报警。”

大约十分钟后，常州市公安局交通治安分局站北派出所民警赶到了现场，将嫌疑男子下某带回派出所接受调查。民警调看公共视频画面显示，坐在女孩身后的一名男子，左手一直偷偷地往女孩身上探去，女孩很快察觉到了异样，于是赶紧向司机颜乐求助。

据办案民警介绍，之前该男子曾因两次猥亵女乘客，被公安机关依法处理过。目前，该案件已被立案为治安案件，嫌疑人下某已被拘留。

7月9日下午，常州市见义勇为基金会和常州市公安局交通治安分局人员专程来到常州公共交通集团有限公司，向勇擒“猥亵男”的颜乐送上2000元见义勇为奖励，鼓励他继续发扬见义勇为精神，为弘扬社会正气作贡献。

顾燕 葛小林

拍卖公告

受委托，本公司定于2020年7月23日上午10点在常州市武进区湖塘镇淹城乐坊71号本公司拍卖行举行拍卖会，有关事项公告如下：

一、拍卖标的：江苏丹阳农村商业银行股份有限公司拥有的丹阳市双和汽车零部件有限公司不良资产债权。

二、注意事项：公告刊登之日起接受咨询，并与常州市三和拍卖有限公司联系资料查阅。购买者必须是企业法人，有意竞买者必须在2020年7月22日下午4点前持合法有效证件至本公司缴纳保证金并办理竞买登记手续。

三、联系方式：联系电话：0519-88100547 13912338777 联系人：胡先生 江苏丹阳农村商业银行联系电话：0511-86976071 联系人：杨先生

常州市三和拍卖有限公司 2020年7月13日